



体坛直通车  
全国象甲联赛昨落幕  
**河南队降级！**

□晚报记者 秦明伟

**本报讯** 2007年全国象棋甲级联赛于昨日在上海上演了第22轮的最终决战。最终结果是上海队、厦门队和大连队分列三甲，而河南队和通信队则不幸降级。

在前日倒数第2轮的比赛中，面对保级的唯一竞争对手煤矿开滦队，河南队发挥神勇，以8:0轻取对手。而留组保级的最后0.01%的机会，因为本轮比赛需要8:0击败拥有“岭南双雄”的广东队，同时还得指望煤矿开滦队以反向的0:8输给同省棋队河北队。而事实却很无情，我省年轻的国家大师曹岩磊，虽然很快就先手擒下广东“超级大软手”陈富杰，但其他三将李少庚、姚宏新、颜成龙分别不敌黄海林、吕钦及许银川，河南队无奈而降级。

赛后，记者采访了河南队核心棋手、国家大师李少庚，李少庚表示，河南队目前将暂时解散，至于今后的发展问题将从长计议。

**前国家队守门员江洪承认吸毒**

**本报讯** 目前，前国家队守门员江洪在博客中承认曾经一度沉迷毒品而不能自拔，他成为中国足坛第一个承认吸毒的球员。

事实上，早在2005年江洪所效力的陕西队总经理王珀曾经向媒体透露过江洪吸毒，当时江洪对此极力否认，接受采访时声称自己吃摇头丸是被人陷害的。江洪的足球生涯于2005年陕西国力讨薪事件后结束，随后在西安经营一家酒吧。谈到戒毒，江洪在博客中写道：“我相信通过自身的努力，一定能够重新找回那个健康、积极、快乐的自我。”

木木

**国际乒球邀请赛中国男女队夺冠**

**据新华社电** 中国女乒昨日下午在“好运北京”2007国际乒乓球邀请赛上战胜新加坡队，以总比分3:0获得女子团体冠军。在昨晚男团的争夺中，坐镇主场的中国队同样以3:0轻松击败了韩国队，最终夺得冠军。

中国女乒教练孔令辉和中国男乒教练刘国梁赛后表示，这次队员们都是全力以赴，并没有什么保留。本次邀请赛男、女团比赛有四支队伍参加，采用单循环制，按北京奥运会的赛制进行。



## 热身赛受重伤 疑似十字韧带断裂

**本报讯** 昨天下午，中国女足在广州的黄浦体育中心同来访的新西兰女足进行了第二场热身赛，在这场比赛中韩端终于打破了长达3个月零26天之久的进球荒，与毕妍等人联手献上一场进攻狂潮，帮助中国队以4:0的比分大胜对手。但是令人遗憾的是，球队头号前锋马晓旭

在比赛中十字韧带损伤，从队医在场边粗略诊治的结果来看，马晓旭有可能是左腿膝盖十字韧带断裂，如果最终确诊为十字韧带断裂的话，那么她有可能连明年的奥运会都无法参加。

昨天，女足领队黄中华告诉记者，马晓旭被抬到场边之后队医孟兆金在简单诊治后当即决定送她去医

## 马晓旭将缺席明年奥运？

院治疗，甚至连黄中华都没有来得及问清楚马晓旭的伤势究竟如何，马晓旭是在队医孟兆金的陪同下前往医院的，由于走得匆忙，孟大夫甚至连手机都没有来得及带在身上。而一直在场边观战的领队张建强对情况了解得更多一些，张建强表示，马晓旭的伤很有可能是左腿膝盖十字韧带断裂，如

果真的确诊为十字韧带断裂的话，那么恢复起来至少需要半年的时间，那样的话马晓旭很有可能连明年的奥运会都无法参加了。

根据最新消息，医院方面已经初步确定马晓旭为韧带损伤，具体情况仍需要进一步检查，球队已经决定将马晓旭送回北京进行进一步的检查和治疗。 李岩

**国足迎战科特布斯 今晚8:00 CCTV-5 直播**

## 福拉多 不求取胜只为学习

连续激战三场的国奥队谢幕之后轮到了国家队登场，今天晚上8点他们将在越秀山体育场迎战科特布斯队。因为是20强赛抽签结果出来之后国家队的首次公开亮相，比赛也颇引人注目。不过和言必称取胜的杜伊不同，性格更温和的福拉多对国脚们的要求仅仅是：“我并不看重比赛结果，队员们只要认真去打，放开发挥就行。”

晚报记者 郭韬略 广州报道

### 承诺给新人机会

昨天上午才从清远名将基地搬到广州市内的国家队晚上7点在越秀山体育场进行了赛前训练。在福拉多此前指挥的两场比赛中，国家队都采用了4231阵型，只设一名突前前锋，而从昨天的训练看，福拉多仍将延续这一阵型。穿着象征着主力的蓝色背心的队员分别是：守门员宗垒，后卫：张帅、

受伤，当时的4名后卫只剩下了右边卫张帅一个人，尤其是王霄和张永海这对中后卫组合还是第一次在比赛中搭档，因而防线也是福拉多最为担心的一个环节：“杜威和张耀坤都受伤了，明天的比赛中我们的防守肯定会吃紧，不过正好可以借此机会观察一下新人的表现。”

### 比赛首先强调态度

在国奥队解散之后，作为总教练的杜伊则留了下来参与国家队的训练，昨天站在训练场边的杜伊虽然不再是主角，但并不妨碍他不时大声地指出队员的错误。对于杜伊的“干涉”，福拉多并没有感觉有何不妥，相反“感觉非常好”：“四只眼睛看着队伍总比两只眼睛看着好，杜伊的举动很正常，任何一个职业教练看到队员出错都会指出来的。”

性格不同，战术思想乃至惯用的阵型也都不

同，但福拉多和杜伊有一点很一致，就是非常强调队员的比赛态度。中缅首战虽然是7:0大胜，但赛后福拉多对于队员的比赛态度仍提出了批评，而对于这样一场“不太看重结果的热身赛”，福拉多首先要求的是队员必须认真对待：“我们之前在清远进行了10多天的艰苦训练，队员们都完成得非常好，大家对这场比赛充满了渴望，结果并不重要，首先是要放下包袱，尽力去发挥。连续的大运动量训

练之后可能会让队员们的身体状态受到一定影响，但态度一定要认真，我相信他们至少能按照我的要求打45分钟。”

前天国奥队同科特布斯打成了1:1，而且是在最后时刻才被对方扳平，面对同样的对手，外界难免会将两支队伍放在一起对比，不过福拉多并不认为国奥队的成绩会对自己形成压力：“这场比赛我们是要从中学习，发现错误，这样我们今后的训练才会更有针对性。”



### 杨林被伤困扰

福拉多执教中国队的第一场比赛也帮助杨林完成了一个“第一次”：第一次代表国家队在正式比赛中首发出场。但那之后的第二天杨林就在训练中受伤，也因此错过了同缅甸队的第二次交锋，而时隔两个月，国家队再次迎来比赛的时候，杨林腿上依然有伤，这也令他郁闷不已。

因为训练中受伤，杨林

在国奥队去长沙之前就“转投”国家队，但一个多星期的恢复，腿伤依然没有痊愈。昨天就在队友们训练的时候，杨林和杜威两人只能围绕着场地孤独地慢跑。“到国家队之后只能一边治疗一边进行恢复性训练，这大腿拉伤非常讨厌，虽然不重，但就是不能正常训练，只能等完全好了再说，这场比赛肯定是没戏了。”杨林说起来颇是无奈。

## 乔丹重返球场 以身作则激励山猫

**据新华社电** “飞人”乔丹昨日又重返篮球场。不过，这次身为山猫队的合伙人，他不是想重返NBA赛场，而是用言传身教来激励近期战绩不佳的山猫队队员。

在山猫队训练时，乔丹身穿运动衣来到球队中间。他主要给队中年轻队员传授一些篮球技艺，并向他们展示了一番他那百步穿杨的投篮手感。“这样做或多或少是在给运动员打气，”乔丹说，“最近球队主要抓了一些小事，目的是让大家

能像一个团队一样比赛。”

山猫队主帅文森特是首次出任NBA主教练，最近山猫队在12场比赛中输掉了10场。于是，乔丹紧急召开了全队会议并研究了比赛录像。他是在这次会议后决定出场亮相的。

对44岁的乔丹来说，他走上球场的确是稀罕的事。在一年半前投入资金成为山猫队合伙人之一后，乔丹一直很低调，很少插手球队事务，不过在球队篮球事务上他拥有最后拍板权。



## 火箭今日主场战魔术 大姚“魔兽”惺惺相惜

**本报讯** 休斯敦火箭队今天将在主场迎战奥兰多魔术队，“小巨人”姚明昨天刻苦训练，记者看到他一个命中跳投，手感极佳，看起来不是体形如此巨大的球员所为。在楼下，客队魔术队已经来到了丰田中心备战。作为姚明的头号敌人，“魔兽”德怀特·霍华德正在加紧力量。

这场比赛是火箭队和魔术队的首次碰撞，赛前姚明和霍华德都是互相赞赏，惺惺相惜。姚明颇为感慨地说：“像我们这样的大个子越来越少了，

霍华德、麦蒂、大鲨鱼、卡曼今年打得都不错，但是我感觉，我们像是恐龙，都快灭绝了。”

### 火箭总裁：姚麦关系很铁

另外，针对最近姚麦决裂到底是真是假，昨天，记者通过电话，采访了火箭队CEO泰德·布朗。听到记者转述的“麦蒂要孤立姚明”的消息后，布朗连说不可能。“姚明和特雷西的关系非常好。”布朗说，“我不知道你所说的新闻是从何得来，但我可以保证，这样的事情不可能发生。”

木木